
Znanstveno područje za ustanovu
Prozor  nalazi se u izborniku . Prozor služi za evidenciju visine Znanstveno područje za ustanovu Ustanova
maksimalne participacije po područjima studiranja. Pune (maksimalne) iznose participacije evidentiraju 
visoka učilišta koja koriste programski ugovor za sva svoja područja studiranja. 

Na ovoj stranici nalazi se:

 

Podaci u prozoru
Evidencija podataka u prozoru

Slika 1. Prozor Znanstveno područje za ustanovu

Podaci u prozoru

Visoko učilište – šifra i naziv visokog učilišta

Znanstveno područje – znanstveno područje kojem pripadaju studiji/studij koje visoko učilište izvodi

Puni iznos participacije – maksimalni iznos participacije za navedeno znanstveno područje

Uvođenje eura

Sva znanstvena područja koja se evidentiraju uključujući i akademsku godinu 2022./2023. 
evidentiraju se u kunama. Sva znanstvena područja koja se evidentiraju od 2023./2024.
(uključujući i 2023./2024.) evidentiraju se s u eurima. Prilikom evidencije podataka, a ovisno o 
akademskoj godini, prikazat će se i pripadajuća valuta. 

Ako su puni iznosi participacije evidentirani za nadređenu ustanovu (npr. sveučilište), onda se ti 
iznosi odnose i na podređene ustanove (sastavnice), ako podređena ustanova nije definirala 
iznos. Dakle, ako je maksimalni iznos participacije evidentiran i za nadređenu ustanovu i 
ustanovu, pri izračunu za ustanovu se prvo gledaju iznosi koji su definirani za tu ustanovu, a ako 
oni ne postoje, gledaju se iznosi definirani za nadređenu ustanovu.



U upotrebi od ak. godine do ak. godine – akademske godine u kojima se primjenjuje navedeni iznos participacije

Evidencija podataka u prozoru

Pokrenuti akciju unosa te u polju  iz padajućeg izbornika odabrati odgovarajuće znanstveno područjeZnanstveno područje
U polje  unijeti odgovarajući iznosPuni iznos participacije
U polje  unijeti akademsku godinu od koje se primjenjuje navedeni iznos participacije. Akademska godina do koje se U upotrebi od ak. godine
primjenjuje nije obavezan podatak.
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